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 http://www.israelmath.com/olympשאלוני האולימפיאדה, פתרונותיהם ומידע נוסף יופיעו באתר: 

ل عدد صحيح بين 10×10) 100في كل  تربيعة من تربيعات لوحة ال . 1 ل، 100و 1( مسج  )كل عدد مسج 

ة واحدة(.  بط، مر   بالض 

لة في ترتيب تصاعدي  من اليسار إلى اليمين.  في كل  الأعداد   لة في ترتيب  الأعداد سطر مسج  في كل عمود مسج 

مة من 
 
مة من  1-10تصاعدي  من الأسفل إلى الأعلى. الأعمدة مرق

 
من    1-10من اليسار إلى اليمين. والأسطر مرق

 الأسفل إلى الأعلى. 

 .  39العمود الذي يظهر فيه العدد مع رقم طر الس   لرقمجدوا حاصل الجمع الأدنى 

 

حيحة. 2 ,𝑎  الأعداد الص  𝑏, 𝑐, 𝑑 الي ق الت   :تحق 

𝑎 + 𝑏 = 𝑏𝑐 = 𝑑 − 𝑐 =
𝑑

𝑎
, 𝑐 ≠ 0, 𝑎 ≠ 0 

𝑎 حاصل الجمع:جدوا  + 𝑏 + 𝑐 + 𝑑. 

س.3 وايامعطى أن    𝐴𝐵𝐶𝐷𝐸  في المخم  ,𝐴∠  الز  ∠𝐷, ∠𝐸 الي:و  هي زوايا قائمة  : أطوال الأضلاع كالت 

𝐴𝐵 = 50, 𝐵𝐶 = 34, 𝐶𝐷 = س في، معطى أن  بالإضافة إلى ذلك. 64  . محصورة دائرة المخم 

ائرة المحصورة س ما هو نصف قطر الد   . ؟داخل المخم 

الي .4 عبير الت   مساوٍ لعدد صحيح، جدوا هذا العدد: الت 

1 1 1 1 1

1 2 3 4 5 6 97 98 99 100
1 1 1 1 1

51 1 52 2 53 3 99 49 100 50

+ + + + +
+ + + + +

− + − + − +
− − − − − 
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ع محصور داخل دائرةمعطى . 5 ع مرب  ع   للدائرة محصورة دائرة بلون أزرق. بين أقطار المرب  وبين ضلع المرب 

ائرة   ورة.محصورة دائرة بلون برتقالي  والد  سبة بين مساحة الدّ  ، كما يظهر في الص 
ّ
ئرة الزّرقاء  ااحسبوا الن

 لمساحة الدّائرة البرتقالية. 

 

 

على   واحد من الأشكالحتوي كل يأشكال متطابقة، حيث 4تريد لمار تقسيمها إلى  .4× 4لوحة تربيعات  اةمعط. 6

وحة.كاملة من  تربيعاتأربع 
 
كل يجب أن يكون مسار  بين كل  تربيعتين  الل

 
كلفي نفس الش

 
  ا يمر  داخل الش

ربيعة المجاورة لها  من كل تربيعة إلى ال  ويستطيع أن يمر  
 
 فقط. ضلع  عن طريقت

كلان يُ  
 
ى الش    انعكاس.إزاحة أو دوران أو  شكل إلى آخر عن طريقإذا كان بالإمكان نقل  متطابقان سم 

ى يُ  قسيمان سم  ى  مختلفانالت  آخر عن طريق إزاحة أو دوران   من شكلشكل   علىالحصول كان بالإمكان  وإن حت 

ة؟ طريقة تستطيبكم  .أو انعكاس    ع لمار تنفيذ المهم 
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 :نموذج لطريقة تقسيم غير صحيحة    :نموذج لطريقة تقسيم صحيحة

 

 

 

 

ع منتظم له. 7
 
 ضلعا ومحصور داخل دائرة.  2022 مُعطى مضل

ائرة موجودة دائرة أخرى بحيث أن  ائرة الكبرى.  من مساحةبضعف  صغرأ مساحتهافي مركز هذه الد   الد 

عمت رُس  
 
ة.  ،كل الأوتار مع رؤوس المضل اخلي  ائرة الد  ا للد  تي ليست مماسًّ

 
 وال

ة احسبوا الفرق بين  اخلي  ائرة الد  تي تمر  في الد 
 
تي لا لعدد الأوتار ال

 
 ؟ عَبرهاتمر  عدد الأوتار ال

 

جاح!   بالن 
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